B
BH

2AE Yy

REs

iu
=

‘@%%ﬂ%ﬂ




op

JJ

P Zehlls . 9ol

SIRS

R

2 o] golof & Hf du7p?

g
o
o
B
W
oln
i

3
)

o

xOx0

<) =

1
2




ORCER =4
® RAF 9 &= 25/ JYT.

B

77159 @& WHlo] We] £5 5 eta ot 717
St
=]

de & AdsHY. S A= TE dAEd2
L2}7)5 0 @Ho] @ ZHES o]o] 2o ¥hE =P AYH.

Az e =39 A2 a3 2y

© 9l & 11 HYY .

@ FEAH ] 4= 11 HFY

@ "o 3ol vhFo g 22 dHe ¢ 7kgo] Hych

@ o] =¥2 A7 d & sy

©® BAZ9] & 20 AGUH.

utebA Foj3 e 2te =gl tisf vi2A dEet A2 ®

et




0 247159 AAEY EdE 198em @Yk [ ¢t
‘I_

orgre S oW St

-4scm ---___

' |em

@ 16 @ 20 @2  @e ® 30

il s}z Yol Wil Eeo 2yt
=, 45¢cm + 5 = 9(cm)

HAAZANA 9em Q1 Aol 167]0] 2=

9 X 16 = 144( cm)

144 + ([ ]x2) = 198(cm)

= (198 — 144) + 2 = 27(cm)




Bu)
o
N
1o
£
rr
N
N
Mo
o
Ho
4,
M
1o
)
H1
o
I
o
X
1o
3
4
i
2,

b ‘ ()

[
¢

AlA B ®ko 2 90° 31H AR eFolal, @2 @'
O, @2 AJA 5o 2 90° , OHL A1 A bt Bako

90° 3] A A1 moFolct,




L+ (xo+(+y -+ =51

[ ]x3=151
L]

17

g 271770




W 71271 22 em, M7} 2 em ] AERAE G54, o]

A o] Fuj7} 1% em3 @t ol B om Q1] 1B Q.

1 3 7
@ §5C1’I1 @ écm @ gcm
@ 1§cm @gcm
(30]) —(A&BA o] 21])= (3 Wr o] Yol
2
3. (2._6\ 3 (8 ¢
—1?‘<2§x?)—1?*<gx?>
_3.16_10 1630
A 77 _,Lsﬁ‘
5
= g(Cm)
wiebd A8 R oIt 2 am Ay,




2 7 5
@5—53 @5—§ CERE
@5+ @5+

®®®8 6,0 ©@o0.0.6,@,0
® @6, 0,0 @060 6.06
63,8 6,06

B

tHrol A 471 2€ T Wi 471 AR Y So] 2opx| 1
SR LR 471 Aol Am Rol AU whebd Fojx
Aol Wi 471 2 At st guc

E?§656§°3ﬂ*ﬁmiwﬂmm

ARE &A= 752 2~




9. oo ATiEEe) Yol 92 em2 Utk E012 FHHA Q.

1 1
@ 1§cm @)2= cm ® 3=cm
1 1
@ 4§cm ® 5§cm

8
2 5 75 (16 29
el =95 %2+ (25 +45) = <2+ (F+ )
75 45 755 é 5
=—+—=""x-—=—-=2—(cm)
4 6 é( }1/1? 2




10.

22 AEAA BoFo] I8 B4 80mL B2
cm 7} F=2] FOHA 2.

V) |
LI L /l
1———H3
%
5 Z 1
/ 3§CHI
\51 /
4cm
4 4 4
@ ?4cm @ lzcm ® 27 om
@ 3?cm ® 45 cm

kil

80mL = 80 cm? 0|1,
B9 &0l [ Jeme} 5hd




0|

hullarl

3
5

@ 4+5
®

4
=X
3

ohe o
X o

<t <
I Il
- -

<t |l




12. thg WAl F Bol 7P 2 2L ol AU

@® 12.47+29 @53.55 +8.5 ® 7.56 +2.1

@ 5.544 +2.31 ® 25.41+12.1

~&B

D 12.47 =29 = 0.43

@ 53.55 + 8.5 = 535.5 + 85 = 6.3
® 7.56+21="756+21=36

@ 5.544 + 2.31 = 554.4 + 231 =24
® 2541 +12.1 = 254.1 + 121 = 2.1




® 2.46+0.6 @ 9.66 + 2.1 ® 5.16+1.2

@ 1092 +2.8 ® 8.64 =24

~&B

D 246 +0.6 =246 +6=4.1

@ 9.66 +~2.1 =96.6+21 =4.6
®516+12=51.6+12=4.3
@ 1092 + 2.8 =109.2+28 = 3.9
®864+24=2864+24=36




14. T % 23 YuiA7l 228 AL oln A4 1242,

@ 8.356+58=1 ---2.556

@ 8.356+58=1.4 ---0.236

® 8.356 + 5.8 =1.44 ---0.004
@8.356 +5.8 = 1.4406 ---0.0052

® 8.356 + 5.8 = 1.44068 - --0.000056

@ 8.356 + 5.8 = 1.4406 - - - 0.00052
<AAr> 5.8 x 1.4406 + 0.00052 = 8.356




15. g Uodlol 53 YA S e tehd A o AdA) 12
Al

4.76)8.75

® & 1.8 YHZA] : 0.0422 @ Z:1.84HA :0.19
@%: 1.8 ™A 1 0.182 @ I 1.83 4™ A : 0.042
® 1 1.834HA] 1 0.422

whehA] 52 1.8 o2 U A= 0.182 Yt




D)64+0.8 @ 64+1.6

@ 64+3.2 ® 64+64

el 47h 1 Kot oW 5.2 irol s SR A,
Wb @ 64+ 0.8 & Fol trol )i Zrrt Sk,

A




17. 29.64 © {8 F2 Wrol %5 24 4 A27HA] ety 5ol
478 ©| 31, 4m 27} 0.004 ol A H . ol E S+ dubelA] P8}
Q.

®s58 @2 ® 624 @ 65 ® 6.64

ol 52 [ ot 5
29.64 +[ |=4.78---0.004
[ ]=(29.64 —0.004) + 4.78 = 29.636 + 4.78 = 6.2




o1
ol

To°
e

o

ol
ie)

__o_l

39 H]gIU e},

5

@ 8ol o

o
ee]
o3
ol
o)

® el

S

3
g,soﬂtﬂ

whatA




19. e % T shhe o= AU

@ 8:5 @)l gt 59w
®sds5 @ 89] 50 tigt H]
® 50 gt 8 9] H

8:5=50] tigt8<] H], 8 tff 5, 8] 50 tigt H], 81} 5 2] H|&E
Uetd 5= Syt
@5:8




20. Thg = vle|

® 3:4

@ 9:12

B
H] 8] gkell 0 o]
FEyth
D3:4=(3x4):
@6:8=(6x2):
®2:6=(2x6):

®12: 16

®

@®9:12=3:4=(3x4

D00, 6=12:1602 BF
212:1602 HEFglong

ol Ege 52 Fehw He] g WatA

(4x4)=12:16
(8x2)=12:16
(6x6) =12:36
(3x4): (4x4)=12:16
Za,
g2 @YUt




21. =S H g2

@3011tﬂ6&794ﬂ1—>2% ®
2

@2:5—>g @

® 49479 ¥] -

RIS

,J
P
v
o
e
Y
rlo
2

|r
pouy
o
T
N

D

@ 69 11011511":%3]:6:11:%




22. The % Z)Eeo] Hwshe R 2 AL ol AY)

5
D7:6 @5
@ 198% @53%

® 59 gt 13 9] H

7 5 1
@6,@)5,@1.98,@0.53,@33




23.

P33 ZFo] SF ol 10emQl AAMGE S @,

©

l]:_
oA,

Ko
4 de
32
L)y
L
k)
©
Lo
8L
9,
il
o,
S)
Lo
T
9,
o
E
o
SN
o

_--10cm- - _

@ \

7 7

D1 ® =

NG
W =
w
(e}

B

(@<] Hol)=10x 7+ 2 = 35(cm?)
(@2] Wol)= (34 10) x 10 + 2 = 65( cm?) 0] L&

W2 gre 2 =L Ay




24. o 1L BRI @0t G Yol o] el tiet @] Holo] vlo] grog
sk Ureh W AL ol AL

@ @
\
\
4cm |
] \
/ 12cm
/ v
~~-5cm- - T---Tcm-- -
7 17 17 7 7
Oz @i 95 Wi O

@ ©] HoJ @ 5x 4+ 2 = 10(cm?)

@ 9] Wol : 7x 2+ 2 =7(cm?)

@<t @2 Wolo] el gt (1) & Wol<] H]
7

17 =—
7 717







26. #E°l 1m QI ¥ 2o =827t dH5UH o] 2Y2E 5 v
=320, 2547 2240 A= 2 m Y7
@D 1m @ 5m ® 7.85m
®)15.7m ® 314m

=2HAE 5 U] 208w, 294 & Zo]9] 5 ui7F Hyth
wabA 1x3.14 x5 = 15.7(m) YUYtk




227} 69.08cml 9] Hol& Fakwl ek 7p)

@® 34.54 cm? @ 69.08 cm? ® 216.91 cm?

@379.94 cm? ® 1519.76 cm?

B

II.

2 520l

)%2 % 3.14 = 69.08

)%6.28 = 69.08

)= 69.08 + 6.28

11(cm)

D11 x 11 x 3.14 = 379.94( cm?)

—
U‘.rﬂ‘.
— =
)

—

&
A,

~—

)
B oo o oo ojw

£

)
Lo




28. Thg AAZIROIA AT B S0 Qo2 AL,

_--18cm- -~

@ 30.14cm @)56.52cm @ 62.8cm

@ 68.16cm ® 78.5cm

o] 29| Qo)

(5] 18em? Y] BF)x; x2

il
L
e
1

1
= (18x2x3.14)x1x2
= 56.52( cm)




@ 10cm @ 8cm ® 6cm (@)4cm

® 2cm

B

8L = 8000cm? 0|2 2] HuL
8000 cm? YUt

9] &olE [ Jom 21 54,
(B9 23))=50x40x| ]

2000 x| | = 8000

[ ]=4(cm)




e CEEEEE WY

6 cm /!
II ,’|_: _____________
R e ——— 4
I IJI _____________ |
8(‘;1"11 : P -
\ 7 7/
\ '—/* ——————————————
\ Ve
\| 7
TS 16ecm--—"""
® 763 cm? @ 645cm?
@ 524 cm? ® 420cm?

ujzre] 2 2§ e] Rld|A ko] o] 9]
B)g Wy,
GCmr, ______ 4em dem
Zh=—=--= ,./
8end|LAEEEEET -
4 3cm ~~16cm~~ 3em
~d6c¢enr -

(3o B1]) = (16 x6x8) — (16 X 3 x 4)
= 768 — 192 = 576( cm3)




31.

A% G} Zo]l F=AZE 1emo] L, 7o) gl A} o B0l 7=
2F F YTt o] At L EE :L%Ur 4o HeHA Bofol 1S
g ol ¥elg o, o] 1% ol Sl 9] &2 vEA et
AL ol AJY7?
lcm
3
@1 0 L @ 2 L ©) 102 L
— 1M —m — 1m
2{7 27 3
29— mlL L
@ 927m ® 383m

Eo] @21 Az (AEAA) 9] 7t=2, A=, Eol9] ATt Yo
2 A8 HA Bokol gt mAj2]o] oo F HiQIAE Tt
AgAA ] 7t=2, A=, £0]9] kX5 FAZE 1em ]| B2,
MZE 6-2=4(cm), 7}2E 4 -2 = 2(cm),
Fole HE T £AZE QOB R 5 -1 = 4(cm) YYTh
ZY7ko] kx| 47t g o Bl A WA meFe] gF BA g Q] Hoj9
ZY7k @ wiIA & ok,
(A2)l 394215 =4x > =3,

1 3 3
7 O] AO :9 . 1_ — - _
(]’i)—q 512 13 2X4 2

1
(o)) 0] A9 4+15 —4x 5 =3,

3 4
watA o] 715 Ik o] 2% & A9l Zo|7t 1-cm
AEAAE A Pol ¥ 5 e MFE3x1x3=9()
dyt.
Holds B9 2 AS IR B9 elA FHA B3 9
Me ES o @3 Eof S wiA £
(4x2x4 (1éx11x1;x9>:32—21%0]EE,‘;}}‘,{l%
2] 2 102 LAY,




32. thg 19} Zo] @ Wl Zolrtaql HSAIA BE, OC o] 4
P.Q & FI, A AP.QE At PUOE FEAAE W3S o,
ofef o] ot AAEF] Hulg FohA 9.

ALEAL T A QAEFOoE BelHy dA=F (B )
UES F|F 02 ofd] 2R £ Bl A=Y (B )9
e EENDEE

oot FohnA shs £ Rl

1><( X x§)—§a3
9 P\ TR




33.

e
ill
N
N
i
mjo
A=
My

lo
N
Ho
I
i—lﬂ
ko
oS
1o
I
Pl
<
d
-

= 2

= =]
o] %o £1:7} 600cm® % S 2HHs] A7 =S YETtd
ol % cm?t HAFUZ?

@ 15cm @12cm ® 10cm @ 9cm ® 8cm

~&B ~

25 x 12 x[_| =600




